

# 文体

挡不住的诱惑



新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

## 罗比“踩”晕意大利人

### 巴西 2:0 完胜,里皮 31 场不败纪录被终结



罗比抢下皮尔洛的球



开始上演“踩单车”好戏



射门!得分!

五星巴西 VS 四夺世界冠军的意大利。北京时间昨晨,在这场九星级的热身赛中,巴西 2:0 完胜 2006 年世界杯冠军意大利,令意大利主帅里皮的连续 31 场不败纪录被终结。

本场比赛最精彩的一幕出现在第 27 分钟,当时巴西后卫卢西奥在截下皮尔洛的传中球后狂奔近 70 米,将球传给了右侧的小罗,虽然小罗的传中球被皮尔洛阻挡,但罗比尼奥又在禁区前将球断下,接下来便使出了“踩单车”的拿手绝活晃开了赞布罗塔,并且最终在角度不大的情况下低射远角得手。对于这个进球,巴西主帅邓加赛后表示:“这是巴西队近期来表现最好的一场比赛,而罗比尼奥的进球则是最好的礼物。”事实上,罗比尼奥在进球之前还贡献了一次助攻,第 13 分钟,正是罗比尼奥的直塞球帮助曼城队友埃拉诺为巴西首开纪录。

里皮赛后则说:“我必须承认对手目前的实力要在我们之上,他们的第二个进球很关键。” 快报记者 陶晶

## “单车之王”最怕踩单车

说起“踩单车”,如今最常使用这个动作的无疑是曼联球星 C 罗,然而要说到当今足坛的“单车之王”则非罗比尼奥莫属,自从 2002 年在巴西环球电视台的一档节目中,凭借“踩单车”的动作一炮走红开始,巴西人就一直享受着这个雅号。然而不为人知的是,这位“单车之王”最怕的事情竟然就是踩单车。

### 单车测试差点不过关

南美最大的自行车厂商曾经推出了一款名为“蹬车吧,罗比尼奥”的新款自行车,由此可见“单车之王”的名头之大,但事实上,在巴西人刚刚登陆欧洲联赛时,踩单车曾经是罗比尼奥的噩梦。

由于罗比尼奥刚刚加盟皇马时显得弱不禁风,因此皇马教练组专门为他制订了一套练就强壮身板的体能训练方案,而其中最常用的一个工具就是单车。很多人都会认为踩单车对“单车之王”来说绝对是小菜一碟,然而事实上,

罗比尼奥每一次在单车上进行练习都显得异常痛苦,而且在最终的体能测试中,罗比尼奥在单车这项上差一点就没能过关。以至于西班牙媒体带了些嘲讽地评价道:“当脚下的球换成车轮时,罗比尼奥不再那么驾轻就熟了!”

### 有人劝他别“踩单车”

据罗比尼奥自己透露,从 6 岁开始,他就已经开始练习“踩单车”,也正是凭借这个绝活,罗比尼奥 9 岁时就在一年时间里打入了 73 个进球。

然而当罗比尼奥进入桑托斯青年队之后,却曾经有桑托斯名宿建议罗比尼奥放弃“踩单车”的过人习惯。庆幸的是,罗比尼奥并没有接受这个听上去有些愚蠢的建议,“我不觉得这样的过人方式有什么问题,所以我选择了继续我自己的动作。”事实上,直到现在,罗比尼奥也一直都在坚持练习“踩单车”,“这是我的看家本领,是不可能放弃的。”

### 最多一回连踩 9 次单车

很多中国球迷都是在看到了罗比尼奥与科林蒂安比赛时连续 7 次“踩单车”的动作而喜欢上这个巴西小伙的,然而罗比尼奥却在接受采访时透露,他记得自己在比赛中最多一回曾经连续做了 9 次“踩单车”的动作,而这让曾经同样以“踩单车”动作而闻名的罗纳尔多自叹不如,“这绝对不是普通人能够做到的!”

那么,身高 1 米 72,体重 61 公斤的罗比尼奥是怎么做到这一点的呢?巴西人给出的答案就是不断地练习,“刚开始时可以在无球的状态下做动作,练习身体各个部位的协调性,以后可以加入有球训练,慢慢地将动作和球结合到一起。”事实上,罗比尼奥在练习“踩单车”的时候还有自己的绝招,就是在沙地上练习,“这样可以增强腿部的力量,使得你在球场上做动作时不会因为力量不足而失去重心。” 快报记者 陶晶

## 希丁克任切尔西临时主帅

### 4 个月最多可赚 250 万英镑,荷兰人成史上最贵的“临时工”

快报讯 昨晚,切尔西官方宣布正式任命希丁克为球队临时主帅,荷兰人将带领球队完成本赛季剩余的全部比赛。切尔西俱乐部在官方网站上说:“切尔西足球俱乐部欣然确认,古斯·希丁克将成为本赛季末之前的临时主帅。他将于本周晚些时候与球员见面。俱乐部愿意借此机会感谢俄罗斯足球联盟的理解和合作。”

“我同他们老板的关系很好。如果我能够做得到,我愿意在这种情况下帮助他们。”希丁克表示自己和阿布的亲密关系是他愿意去斯坦福桥“救火”的最关键因素。当然阿布此前也帮希丁克“救过火”,去年 12 月俄罗斯足协拖欠希丁克和教练组工资时,阿布曾自掏腰包资助了 500 万美元。

据悉,切尔西和希丁克初步的意向为还是俄罗斯国家队主帅的希丁克先执教切尔西到本赛季末,然后根据情况决定是否继续合作下去。而且希丁

克表示自己在切尔西并不是以顾问身份执教,“我的身份是全职主帅,这是日常的、每天都要做的工作。不过这只是在今后两三个月,只到本赛季末。”对于自己在俄罗斯国家队的工作,希丁克说:“我接手俄罗斯时就知道这是一项长期的事业,我不喜欢半途而废。俄罗斯有比赛,我就去同球队会合,国际比赛日不会有联赛。前几年我同时出任澳大利亚国家队和埃因霍温的主帅,所以这种情况对我并不陌生,我知道该怎么处理。”

值得一提的是,为了将“神奇教练”带到斯坦福桥,阿布不惜掏血本,只要希丁克同意,俄罗斯人就将支付 150 万英镑的基础工资。如果荷兰人能拿到欧冠冠军,他还能获得 50 万英镑的奖金。另外,阿布还将视切尔西在联赛和足总杯的表现再奖励 50 万,也就是说希丁克在不到 4 个月的时间里,最多可以收获高达 250 万英镑的报酬,堪称“史上最贵的临时工”。 (宗和)

### 简讯

国足排名比斐济高 1 位! 真丢人

北京时间昨晚,国际足联公布了各国男足国家队最新世界排名,由于 1 月份欧洲和南美的国家队赛事较少,因此前 11 名的座次没有变化。西班牙、德国、荷兰、意大利、巴西仍列前五。中国队仍列 104 位,值得一提的是,太平洋岛国斐济的排名上升 1 位之后,排名第 105,仅比中国低 1 位。

1 场比赛可以换 4 人? 在研究

国际足联昨天透露,他们的国际足球协会委员会的一个小组正在就增加第四个换人名额,以及将中场休息时间增加到 20 分钟进行研究。这个小组的具体设想是,为使参赛球队面临加时赛时有人可换,将考虑每场比赛可换 4 个人。另外,他们建议将目前中场休息时间由 15 分钟延长到 20 分钟,以使球员们更有效地恢复体力。

Vogue's 休闲度假

Happy Valentine's Day

### 紫色情人节住房专案

梦幻 SPA, 身体心灵的放松。

沃阔恋馆暖呼呼美人汤:  
单车库 2 小时 / 150 元 (逾时 150 元 / 小时)  
双车库 2 小时 / 180 元 (逾时 180 元 / 小时)  
私享时间: 08:00 - 14:00

其它时间优惠:  
单车库 3 小时 / 280 元 双车库 320 元 / 3 小时  
免费享用客房备用点心,沐浴精油及沐浴花瓣,赠送巧克力礼盒。

梦幻住宿夜宿:  
享受以上所有赠品,免费享用情人套餐及早餐,赠送精美小熊花束。

情人节专案时间: 2009 年 2 月 12 日 - 2009 年 2 月 18 日

订房热线: 025-8404 7777  
地址: 南京市江宁开发区隐龙路 9 号  
网址: www.vogue-hotel.com

## 谁将领衔 2009 楼市开门红? 天正湖滨推出 164~209m<sup>2</sup> 大成之作

谁将领衔主演 2009 年南京楼市开门红?天正湖滨也许可以给出一个肯定的答案。

城中豪宅天正湖滨旧年凭借持续性热销在楼市寒冬振聋发聩,书写逆袭传奇。牛年伊始,这个高端项目又打响头炮,于正月里率先推盘,将其 164~209m<sup>2</sup>的低密小高层产品推向市场。2月12日至22日,十天限时特购,均价 14480 元 / m<sup>2</sup>。

作为南京城中最早均价过万的楼盘,天正湖滨根植鼓北四年,高端形象早已深入人心。天正湖滨 2 期无论是建筑施工还是建材选用,皆堪称南京最高标准。小高层住宅,石材干挂外立面,全面采用霍曼门、旭格窗体等德系一线品牌的基础上,在南京首家引进主卧楼板隔声系统。

2008 年 11 月天正湖滨 2 期产品开始对外销售,138、144、150 m<sup>2</sup> 等面积的小高层产品一经推出即遭强势追捧,三天销售一个亿的营销传奇震撼南京楼市,目前除两套样板房外,已经售罄。11 月下旬推出的沿黑龙江路底商,三天即售出 80%,并迅速去化完毕。

2009 年元旦,30 套城中别墅公开认购后,也取得月内连走 10 套的销售佳绩,可谓捷报频传。作为一个有着成熟营销战略的实力企业,阶段性的营销行为总是紧扣着项目的整体营销目标。2009 年,天正置业的前进步伐将更加快速有力。新年伊始,天正湖滨已经整装待发。其 164 m<sup>2</sup> 至 209 m<sup>2</sup> 面积的房源,将继续采取 10 天限时特购的方式,于 2 月 12 日开始全面公开认购。



此次将要推出的 15#、12# 两幢小高层住宅,仅 72 套,汇聚了 2 期的诸多亮点:200 米的楼间距,地处小区核心、临近 5000 平方米中心景观、城中绝版的奢适户型、6 米挑高大户大堂……164~209 m<sup>2</sup> 的四房和五房满足了层峰人士对更高生活品质的要求。四房户型中有三室和一个客厅朝南,凸显了产品大面宽、小进深的优势。五房户型,套房式主卧,配备独立卫生间,独立更衣室,多重阳台设计,还特别设立佣人房,演绎了平层别墅的奢华大气。

这些大面积的房源,问世以来备受瞩目。目前已有获知推盘消息的客户闻风而动,预约登记火爆,相信新一轮的抢购风潮即将在天正湖滨上演。

